

Информация о формах проведения вступительных испытаний для иностранных граждан, правилах их проведения

Иностранные граждане, поступающие на обучение по программам ассистентуры-стажировки сдают вступительные испытания по специальной дисциплине, соответствующей профилю программы ассистентуры-стажировки по творческо-исполнительской специальности (далее - профильное вступительное испытание), русскому языку.

Профильное вступительное испытание предшествует вступительному испытанию по русскому языку и проводится в два этапа: исполнение (представление) творческой программы (проекта) и собеседование (коллоквиум).

Исполнение (представление) творческой программы (проекта) – поступающий исполняет музыкальные произведения (программу) в объеме одного отделения концерта.

Собеседование (коллоквиум) – проводится по вопросам истории, теории и методики исполнительского искусства. Поступающий готовит и дает ответы на русском языке на предложенные экзаменаторами вопросы

Вступительные испытания по русскому языку – проводятся в форме рассказа.

Структура вступительного испытания предполагает подготовку поступающим рассказа продолжительностью 5-6 минут, содержащего информацию о творческой биографии поступающего, а также – информацию на музыкальную или общекультурную тему.

Вступительные испытания для иностранных граждан могут по их выбору проводиться в очной форме, либо с использованием дистанционных технологий. В случае проведения вступительных испытаний с использованием дистанционных технологий, поступающие предоставляют видеозаписи вступительных испытаний по специальной дисциплине и русскому языку.

Каждое вступительное испытание оценивается экзаменационной комиссией отдельно. Результаты вступительного испытания оцениваются по 100-балльной шкале. Минимальное количество баллов, подтверждающее успешное прохождение вступительного испытания, равно 60 баллам.

Прием и зачисление иностранных граждан в Консерваторию на обучение по программам ассистентуры-стажировки на основе договоров об оказании платных образовательных услуг осуществляется по результатам

сдачи такими поступающими профильного вступительного испытания творческой направленности в части исполнения (представления) творческой программы (проекта) по соответствующему направлению подготовки. Данное вступительное испытание для иностранных граждан может проводиться Консерваторией как в очной форме, так и дистанционно. В случае дистанционного проведения вступительного испытания иностранные граждане присылают на электронный адрес приемной комиссии Консерватории **abiturientagk@mail.ru** ссылку на размещенную на медиаресурсах в сети Интернет видеозапись исполнения сольной программы.

Консерватория самостоятельно выделяет количество мест для приема по результатам вступительных испытаний, установленных для иностранных граждан, и проводит отдельный конкурс на эти места.

Прием документов иностранных граждан, поступающих на обучение по программам ассистентуры-стажировки на основе договоров об оказании платных образовательных услуг, осуществляется в 2024 году: с 20 июня по 08 сентября (до 17.00 по местному времени). Зачисление завершается не позднее 21 сентября 2024 года.